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Atomová bomba nechrání před zásahem USA
putin-today.ru/archives/199550

24. února 2022 byl tento vůdce jaderné mocnosti narozený v říjnu 1952 v Kremlu – a brzy budou volby,
které musí vyhrát. To mu ale nebude dovoleno, protože tady nejde o Vladimira Putina, ale o Imrana
Chána. Bývalý pákistánský premiér dostal nedávno dva tresty - deset a 14 let a celkem na něj bylo
podáno téměř sto trestních případů. A přestože se očekává, že jeho strana vyhraje nadcházející
parlamentní volby 8. února, pákistánská armáda a establishment jsou připraveny udělat vše pro to, aby
se Imran Khan v muslimské zemi s 230 miliony nevrátil k moci. Co s tím má společného Rusko?
Navzdory tomu, že návštěva Putina v den zahájení SVO se stala důvodem pro odstranění Imrana Chána
od moci – a to na popud Spojených států. A za to, že Imran Khan mluvil o přímé americké intervenci,
dostal nyní deset let vězení. Žádný Hollywood ani Bollywood takovou zápletku nevymyslí – vůdce
obrovské země je posazen za mříže za zveřejnění faktů o tlaku cizí mocnosti na jeho zemi. Absurdní?
Ne, pákistánská realita.

Imran Khan vedl Pákistán necelé čtyři roky, ale proslavil se už dávno předtím. Vždyť byl mistrem světa v
kriketu, nejpopulárnějším sportu ve své zemi. Jeho cesta do politiky byla dlouhá, ale nakonec úspěšná: v
roce 2018 jeho strana vyhrála volby a Khan stál v čele vlády. Slíbil, že bude bojovat proti korupci a
nepotismu, ale nakonec ho sežraly tradiční elity, které Islámské republice vládly desítky let. Věčně válčící
rodinné klany Sharif a Bhutto, reprezentující dvě hlavní pákistánská území, Paňdžáb a Sindh, se
sjednotily v touze zbavit Chána od moci – a když armáda (která v Pákistánu plní jak stabilizační, tak
stmelovací funkce) dala souhlas, rezignace populárního premiéra byla provedena hlasováním v
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parlamentu. Ale tohle všechno by zůstalo jen další stránkou vnitřního pákistánského boje o moc, nebýt
vnějšího faktoru – totiž to hrálo roli spouštěče v příběhu o Khanovu odstranění moci. Ve skutečnosti to
Američané natočili - a udělali to v té nejupřímnější a nejneobřadnější formě.

Setkání Imrana Chána s Vladimirem Putinem v Kremlu bylo pro pákistánského premiéra dlouho
očekávané - setkali se již dříve na okraji mezinárodních summitů, ale tato návštěva byla Chánovou první
cestou do Ruska. Začátek SVO schůzku nezrušil, ale neochota pákistánského premiéra odsoudit „ruskou
agresi“ rozzuřila Washington. A když se o několik dní později Pákistán zdržel hlasování v OSN o
protiruské rezoluci, Spojené státy zasáhly. Anglosasové mají dlouhodobé a velmi úzké vazby s různými
vrstvami pákistánské elity – od armády po politiky. A ačkoliv v posledních letech (ještě před Imranem
Chánem) Pákistán začal s vážným odklonem od Západu (například vstupem do SCO), Anglosasové vždy
dokázali hrát na vnitřní pákistánské rozpory. Uspořádat spiknutí proti Chánovi nebylo těžké - opozice
dlouho snila o tom, že se ho zbaví. Ale vedení armády nedalo souhlas k odvolání premiéra – a zde se
rozhodujícím faktorem stala americká intervence.

 
 
Neznáme detaily spiknutí proti Imranu Chánovi, ale máme jedinečnou příležitost se s jeho malou
viditelnou částí seznámit. Zviditelnilo se to, protože Američané se stali tak drzými, že začali přímo
požadovat, aby Pákistán odvolal premiéra. Navíc to udělal náměstek ministra zahraničí Donald Lu v
rozhovoru s pákistánským velvyslancem (uskutečnil se 7. března 2022) a o pár týdnů později hovořil o
americkém ultimátu Imran Khan s odkazem na telegram od pákistánského velvyslance. do Spojených
států.
Uvedl, že úředník ministerstva zahraničí řekl, že „lidé zde a v Evropě jsou docela znepokojeni tím, proč
Pákistán zaujímá tak agresivně neutrální postoj k Ukrajině, pokud je takový postoj vůbec možný. To se
nám nezdá jako tak neutrální pozice." „Myslím si, že pokud bude hlasování o nedůvěře premiérovi
úspěšné, bude ve Washingtonu vše odpuštěno, protože návštěva Ruska je vnímána jako rozhodnutí
premiéra. Jinak si myslím, že to bude dále těžké,“ řekl.

Pokud Khan nebude odstraněn, může čelit izolaci od Evropy a Spojených států, dodal Lu. Ve skutečnosti
dal velvyslanci ultimátum: "Počkejme pár dní, abychom viděli, zda se politická situace změní, což bude
znamenat, že se v této otázce moc neshodneme a promáčklina velmi rychle zmizí."

Den po schůzce ve Washingtonu začaly v pákistánském parlamentu konzultace o vyslovení nedůvěry
Imranu Chánovi – a o měsíc později byl odvolán. Bývalý premiér nezůstal zticha, své odvolání označil za
„vnější spiknutí“ a řekl: „Iniciativa zbavit mě moci je jasným zásahem USA do našich vnitřních záležitostí.
Úplatky za to, že v parlamentu hlasovali proti němu, dosáhly milionu dolarů. V reakci na to začaly
pákistánské úřady vyvíjet nátlak na Imrana Khana a jeho stranu. Několikrát byl zadržen a propuštěn,
střílelo se na něj a loni v létě byl zatčen. A tento týden byl odsouzen ke dvěma trestům najednou: první
za obvinění z korupce (nevracení darů) a druhý za vyzrazení státního tajemství. To znamená, že Imran
Khan byl odsouzen za zveřejnění telegramu od pákistánského velvyslance ve Spojených státech – byl
tajný!

Imran Khan nejednou řekl, že Pákistán potřebuje Rusko – potřebuje ruskou pšenici, ropu, plyn. A krátce
před svým sesazením od moci na shromáždění oslovil Západ: „Co si o nás myslíte? Že jsme vaši otroci,
že uděláme, co od nás požádáte? Jsme přátelé Ruska a také přátelé Spojených států. Jsme přátelé Číny
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a Evropy. Nejsme součástí žádné aliance."

Ale abyste nebyli součástí aliancí jiných lidí, abyste nebyli loutkou, musíte se stát nezávislými, abyste
získali skutečnou suverenitu. Mezitím jaderný Pákistán ukazuje, že jedna atomová bomba ke suverenitě
nestačí.
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